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EJERCICOS PROGRESIONES ARITMETICAS

(Matematicas I CCSS)

10.

11.

12.

. Hallar los términos generales de las sucesiones:

a) 1,3,5,7,9, ... ¢) 1/3,1/5,1/7,1/9, ... e) 1/2,4/5,9/8,16/11, ...
b) 1,4,9, 16, 25, ... d) 1/2,2/3,3/4,4/5, ...

De las siguientes sucesiones indica cuéles son progresiones aritméticas y , en su caso , calcula
su diferencia :

a) 8,-6,-4,-2,0,2, ... d) 4,0,-4,0, -4, -6 9) 2/5,1,8/5,11/5, ...
b) 3,6, 12, 24, ... €) -9,-5,-1,3,7, ... h) 2,5/2,3,7/2, ..
¢) 1/2,5/6,7/6,3/2, ... f) 2,5,9, 16, ... i) 24,20, 16, 12, ..

Siendoa; =1/3 'y d =2 escribe los seis primeros términos de la progresion aritmética.

Calcula el término que ocupa el lugar 100 de una progresién aritmética cuyo primer término
es 10 y la diferencia es 4.

Sabiendo que el primer término de una progresién aritmética es 5, la diferencia es 8 y el
término n-simo es 93, halla el nimero de términos.

Halla el primer término de una progresion aritmética y la diferencia sabiendo que ag = 20 y
als— 140.

Dadosag =4 y d=2 calcula a; , ag, y an.

El producto de tres términos consecutivos de una progresion aritmética es 840 y la diferencia
es 4 . Calcula dichos términos ; Cudntos términos hay que sumar para obtener como resultado
19.6007

La suma de tres numeros en progresion aritmética es 24 y su producto 440. Halla dichos
nameros.

Las longitudes de los lados de un tridngulo rectdngulo estan en progresién aritmética y suman
24 m. ;Cuanto mide cada lado ?

Averigua los dngulos de un cuadrilatero sabiendo que estéan en progresion aritmética y que el
menor mide 54°.

Consuelo quiere ponerse en forma practicando la natacion. Como estd muy desentrenada
comienza haciendo el primer dia un largo de piscina, dos largos el segundo dia, tres largos el
tercer dia etc.. jCuantos largos de piscina habria hecho después de un mes de entrenamiento?



